

NR (R20) 16492/15.09.2023

ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI

RAPORT DE ACTIVITATE

= 2022 =

Consilier județean: TIRON Cristina-Mihaiela

Funcții suplimentare: membru în Comisia pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport;

Membru în CA al SC CUP SA Bârlad

Prezentul raport este întocmit conform art. 225 alin. (2) din OG nr. 57/2019 privind Codul administrativ și Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vaslui.

În urma alegerilor locale din data de 27.09.2020, am fost aleasă în funcția de consilier județean în Consiliul Județean Vaslui, participând pe lista electorală a Partidului Social Democrat (PSD). În edința de constituire a Consiliului Județean din data de 22.10.2020 am fost desemnată să fac parte din Comisia pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport.

În perioada 01.01.2022 – 31.12.2022 am participat la 23 ședințe în plen ale Consiliului Județean (16 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată), precum și la 28 ședințe ale comisiei de specialitate din care fac parte. Pe parcursul acestor ședințe au fost supuse dezbaterii un număr de 247 de proiecte, 6 rapoarte, 6 informări și 1 punct de vedere, fiecare dintre aceste proiecte fiind atent studiate și dezbătute în întrunirile comisiei de specialitate. Neclaritățile, comentariile și observațiile au fost discutate cu reprezentanții aparatului de specialitate al Consiliului Județean, care au răspuns cu promptitudine și profesionalism tuturor aspectelor și problemelor ridicate. În plen au fost adoptate 238 de hotărâri.

În perioada menționată ^{supra}, în calitate de membru în Comisia pentru protecția socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport am participat activ la elaborarea planului de activități și la toate dezbaterile care au avut loc, sprijinind activitatea managerului pentru optimizarea funcționării respectivei societăți.

Cu privire la legătura directă cu cetățenii, am avut permanent preocuparea de a cunoaște problemele cu care se confruntă cetățenii județului nostru, probleme pe care le-am adus la cunoștința conducerii Consiliului Județean pentru a fi rezolvate conform legii.

De asemenea, am inițiat și contribuit împreună cu Filiala Județeană Vaslui a Asociației Nevăzătorilor din România la depunerea de proiecte nerambursabile la CJ Vaslui.

Cu sprijinul acordat, Filiala Județeană Vaslui a Asociației Nevăzătorilor din România a depus, obținut și implementat proiectul social "Spațiu și timp în întuneric", scopul principal al acestui proiect fiind de acordare a sprijinului asistiv pentru integrarea socială a persoanelor cu handicap vizual din satele, comunele și orașele județului Vaslui.

În cadrul proiectului au fost distribuite către beneficiari 80 ceasuri cu voce și în braille și 25 de bastoane.

Totodată, în cadrul proiectului au fost desfășurate o serie de activități și anume:

1. În data de 24 septembrie 2022 a fost organizat concursul de cultură generală organizat pentru doamne și domnișoare cu titlul "Imaginea ta contează", concurs la care au participat 10 nevăzătoare. Doamna Stoica Daniela a luat locul I și a reprezentat filiala la faza finală organizată de către Filiala Brașov a Asociației Nevăzătorilor din România;
2. În data de 17 octombrie 2022 la punctul de lucru Vaslui al filialei, a fost organizat un seminar la care au participat un număr de 10 nevăzători;
3. În data de 19 octombrie 2022, la sediul din Bârlad al filialei, a fost organizat un seminar la care au participat 20 de nevăzători.

La cele două seminarii a fost prezentat persoanelor participante materialul atașat la documentație.

De asemenea, în cadrul acestor seminarii, domnul Todirașcu Mihai, nevăzător, a prezentat și adus în atenția participanților mai multe aplicații și informații strâns legate de tehnologia asistivă pe care o utilizează domnia sa. Domnul Olaru Mihăiță a informat participanții cu privire la tehnologia asistivă ce se poate achiziționa de la primul magazin fizic, deschis în România la Cluj-Napoca.

Cei 30 de participanți care au participat la seminariile organizate în localitățile Vaslui și Bârlad au primit ca premiu de participare câte un ceas vorbitor.

Consilier județean,
Cristina Mihăela TIRON